

SVETNIŠKI GODOVI IN MAŠNI NAMENI		OZGANILA
23. PON sv. Pij iz Pietrelcine	19.h + Anja Burja in Tomaž Grilc	Krščevanje bo v nedeljo, 6. oktobra po sv. maši ob 10. uri. Starše krstnih kandidatov vabim na <b>priglasitev in pripravo v ponedeljek, 30. septembra</b> po sv. maši.
24. TOR bl. Anton Martin Slomšek	7.30 za zdravje	
25. SRE sv. Sergij Radoneški	19.h + Benjamin Jeruc in starše	
26. ČET sv. Kozma in Damijan	19.h + Milka in Stane Blaznik	
27. PET sv. Vincencij Pavelski	19.h + Vinko Strniša	
28. SOB sv. Venčeslav	19.h + Marija Finžgar	<b>Bolnike in ostarele</b> bom obiskal z zakramenti <b>drugi petek v mesecu, 11. oktobra.</b>
<b>29. NED</b> <b>26. nedelja med letom</b>	8.h za žive in umrle župljane 10.h + Rajko Miklavčič	
30. PON sv. Hieronim	19.h + Jože, obl. in + Žumer	<b>Dekanijsko srečanje ministrantov</b> bo v Naklem v soboto, 28. septembra
1. TOR sv. Terezija Deteta Jezusa	7.30 + Franc Miklavčič in starše Potočnik	
2. SRE Angeli varuhi	19.h + Marko Jeršin	<b>Katehumenat</b> – priprava odraslih na prejem zakramentov se prične v Kranju v torek, <b>1. oktobra ob 19.30. uri.</b>
3. ČET sv. Frančišek Borgia	18.h adoracija 19.h za duhovne poklice	
4. PET sv. Frančišek Asiški	19.h + Marjeta Žvan in starše Peternelj	
5. SOB sv. Favstina Kowalska	19.h + Marija Gros, obl.	
6. NED <b>27. nedelja med letom</b>	8.h za žive in umrle župljane 10.h + Manca Jerina	
<b>Današnja nedeljo se bomo ob 15. uri s sveto mašo zahvalili za zakonsko zvestobo letošnjim jubilentom.</b>		<b>Oratorijski dan za otroke</b> bo v župniji <b>Kranj Šmartin 12. oktobra.</b> Prijave do torka, 1. oktobra
Vsem iskrene čestitke v veri in upanju, da se ljubezen, ki prihaja od Boga, nikoli ne izčrpa. Naj praznovanje jubileja vsem družinam prinese novo moč, svežino in sijaj. Vsaka družina ima svoj obraz, skozi katerega sije ljubezen srca, ki vsem pomaga, da skupaj delimo veselje in bolečino.		
ŽUPNIJSKI URAD KOKRICA oblikovanje: M. Gašperlin odgovarja: Jože Klun, župnik tel. 204-5210, 040 520 995		Spletna stran: <a href="http://zupnija-kokrica.rkc.si/">http://zupnija-kokrica.rkc.si/</a>



# Župnija svetega Lourenca

Župnijski list, leto XXVII, številka 18

Kokrica 22.9.2024



Kalvarija v kapeli svetega križa ob cesti proti Ilovki

**In začel jih je učiti, da bo Sin človekov moral veliko pretrpeti, da ga bodo starešine, véliki duhovniki in pismouki zavrgli in umorili in da bo po treh dneh vstal. O teh stvareh jim je odkrito govóril. In Peter ga je potegnil k sebi in mu začel braniti. On pa se je obrnil, pogledal po učencih in posváril Petra: »Poberi se! Proč od mene, satan, ker ne misliš na to, kar je Božje, ampak na to, kar je človeško!« Tedaj je poklical k sebi množico skupaj z učenci in jim rekel: »Če hoče kdo hoditi za menoj, naj se odpove sebi in vzame svoj križ ter hodi za menoj. (Mr 8,31–34)**

## Skrivnost vere

Vsi si želimo prenove Cerkve. »Pridite k meni vsi, ki se trudite, jaz vas bom poživil.« Tako nas vabi Jezus. Ne postanimo brezbrizni za njegovo vabilo. Prebudimo ljubezen do evharistije. Nedelja brez evharistije postane prazen dan. V župniji imamo Nedeljsko vas. Zakaj? Družinske hiše so delavni ljudje gradili pretežno ob nedeljah. Druge možnosti takrat skoraj ni bilo. Toda marsikdo je šel najprej k sveti maši.

Stara slovenska modrost pravi: »Kjer se dela (zabava) vse nedelje, tam se sreča mimo pelje.« Samo bolezen, nesreča ali nujno življenjsko opravilo lahko odveže vernika od evharistične počastitve Gospodovega dne. Dne za Gospoda, zase, za sočloveka, za stvarstvo, za počitek in mir. Sveta maša je duhovna hrana življenja, za zdravje telesa nič manj pomembna od telesne hrane. To je »skrivnost vere«. Vsak gib, kretnja, beseda ima svoj pomen. V tem letu misijona bomo vsak teden globlje odkrivali pomen svetih skrivnosti, da bomo zmogli biti drug drugemu »mati in sestra in brat« – resnični Gospodovi učenci.



## PRILOŽNOST, KI JE PONUJENA VSAKOMUR

Kaj naj si mislimo o onih, ki so zunaj, a delajo dobro in se na njih opazi delovanje Duha, čeprav ne verujejo v Kristusa in ne pripadajo Cerkvi? Ali je zunaj Cerkve odrešenje?

Nekateri tradicionalni kristjani so zbegani zaradi sedanje odprtosti glede omenjenega in ugovarjajo: »Če lahko tudi ateisti upajo na večno življenje, če le živijo po vesti; če je res, kar pravijo nekateri teologi, da lahko upa na odrešenje vsakdo, ki na neki način veruje, pa naj bo musliman ali jud, se sprašujem: zakaj je Jezus rekel: 'Kdor vame veruje, bo rešen?' In zakaj toliko navora za edinost krščanskih Cerkva, če boš deležen odrešenja, čeprav ne veruješ v Boga, da le opravljaš svojo dolžnost?«

To je priložnost, da malce osvetlimo ta kočljivi problem. Takoj povejmo, da to ni le nauk kakšnega osamljenega teologa, marveč drugega vatikanskega cerkvenega zbora, ki pravi, »da Sveti Duh na način, ki je poznan samo Bogu, ponuja vsakemu človeku priložnost, da pride v stik s Kristusovo velikonočno skrivnostjo« in se torej lahko zveliča.

Sicer pa Jezus v današnjem evangelijskem odlomku zahteva od teh ljudi, ki »so zunaj«, dvoje: da niso »proti« njemu, se pravi, da se ne borijo odločno proti veri in njenim vrednotam in da se svobodno ne upirajo proti Bogu. In drugo: če že ne zmorejo služiti in ljubiti Boga, naj služijo in ljubijo vsaj njegovo podobo, ki je človek, na poseben način revež.

V nas pogosto prevlada pogled, po

katerem je vera pretežno stvar izpolnjevanja dolžnosti, pridobljenih zaslug in prejete nagrade. Zato je seveda težko sprejeti, da hodimo vstric s tistimi, ki ne izpolnjujejo ničesar od omenjenega. Toda krščanstvo ni v prvi vrsti stvar dolžnosti, ki jih je potrebno opraviti, in bremen, ki jih je potrebno prenašati. Ni nekaj, kar mi delamo za Boga, ampak gre za to, kar je Bog storil za nas. Milost je in neskončen privilegij, da smo поблиže spoznali Kristusa, njegov evangelij in njegovo ljubezen.

Po: E. Mozetič



*Kako nam Cerkev pomaga, da živimo pošteno in odgovorno?*

**V Cerkvi smo krščeni. V Cerkvi prejmemo vero, ki jo je Cerkev nepopačeno ohranila skozi stoletja. V Cerkvi slišimo živo Božjo besedo in izvemo, kako moramo živeti, če želimo biti Bogu všeč. Po zakramentih, ki jih je Jezus zaupal svojim apostolom, nas Cerkev gradi, krepi in tolaži. V Cerkvi gori ogenj svetih, da se mi ob njem vnamemo. V Cerkvi se slavi sveta evharistija, v kateri nas Kristusova vdanost in moč tako obnavljata, da povezani z njim postanemo njegovo telo in živimo iz njegove moči. Kljub vsem njenim človeškim slabostim mimo Cerkve nihče ne more biti kristjan.**

## Molitev za Slomškovo kanonizacijo

*Nebeški Oče!*

*Blaženi škof Anton Martin Slomšek  
je luč na poti našega krščanskega  
življenja.*

*Naj nas spremlja njegov zgled  
in podpira njegova priprošnja,  
da bomo v edinosti s teboj  
in med seboj napredovali  
v veri, upanju in ljubezni  
in bodo uslišane naše prošnje  
za njegovo kanonizacijo.*

*To prosimo, po Kristusu našem  
Gospodu.  
Amen.*

*Ali čujte, preljubi moji kristjani, neskončno  
modri Bog nas hoče v sedanjih časih  
preskusiti, koliko kaj naša vera velja; hoče  
zaspane kristjane zbuditi, malopridne  
prevejati kakor gospodar svoje zrno na  
gumnu. Ne smemo torej brez vse skrbi  
dremati, ne križem rok držati, ampak  
vsakdo izmed nas naj po svojem stanu za  
sveto vero poskrbi ter v dejanju in besedi  
pokaže, da je pravoveren katoliški kristjan.*  
*(A. M. Slomšek)*

Bralci Božje besede:

**Sobota zvečer**

Mojca Naglič in Justa Gašperlin

**29.9.2024 ob 8.h**

Kristina Leskovar, Marta Rudež

**29.9.2024 ob 10.h**

Vesna Petek, Luka Burjek

**6.10.2024 ob 8.h**

Matija Strniša, Maja Strniša

**6.10.2024 ob 10.h**

Urška Zabret, Blaž Gašperlin

*Tisti čas je Janez rekel Jezusu:*

*»Učitelj, nekoga smo videli,  
da je v tvojem imenu izganjal  
hude duhove, in smo mu branili,  
ker ni hodil za nami.«*

*Jezus pa je rekel:*

*»Ne branite mu!*

*Nihče namreč ne more*

*storiti mogočnega dela*

*v mojem imenu*

*in takoj grdo govoriti o meni.*

*Kdor ni proti nam, je za nas.*

*Kdor vam da piti kozarec vode  
zaradi imena, ker ste Kristusovi*

*– resnično, povem vam – zagotovo  
ne bo izgubil svojega plačila.*

*Kdor pohujša enega*

*od teh malih, ki verujejo vame, bi*

*bilo bolje zanj,*

*da bi mu obesili mlinski kamen*

*na vrat in ga vrgli v morje.*

*(Mr 9,38–43.45)*